
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Política Cultural de Itanhaém - CMPCI 

Data: 19/11/2021      Local: Reunião Presencial – Gabinete do prefeito  Hora: 10h10 

Presentes: 

Presidente do CMPCI: Ivan dos Santos 

Diretoria de Cultura: Maraléia Menezes 

Secretaria de Educação: Carlos Bernardino Filho 

Área de Literatura: Betty Bechir 
 
Área do Patrimônio Natural e Cultural: Felipe S. Moscatello 
 
Área de Artes de Espetáculo: Fernando Ferreira Curcio 

Área de Audiovisual e Mídias Interativas: Priscila Martin 

Área de Artesanato e Serviços Criativos: Inês de Aguiar Tobias 

Área de Artes Visuais: Ronaldo Lopes de Lima 

Secretaria de Meio Ambiente: Caíque de Souza Alves  

Secretaria do Governo Municipal: Jessica Bonfim Quintas e Marcell Hary 

Secretaria de Turismo: Sandor Joszef Marques Hary  

 

Ausentes 

Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano: Simone Donner Brandão  

 

Convidados: 

Prefeito: Tiago Cervantes 

Vice-Prefeito: Rodrigo Dias 

Secretária do Vice-Prefeito: Regilane Roldino 

Diretor de Cultura: Tony Sheen 

 

Ausências justificadas: 

Ernesto Bechelli e Marcos Rogério 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÓPICO DEBATIDO: POSSE DA NOVA DIRETORIA  

 A ata da última reunião é aprovada. 

 

 Há uma breve apresentação de todos os presentes  

 

 Rodrigo Dias parabeniza e reconhece o trabalho da Cultura no município 

 

 Tony explica a composição do Conselho, agradece os pares, fala dos desafios da Cultura 

durante a pandemia, os desafios da retomada e coloca o Departamento à disposição do 

Conselho.  

 

 Prefeito Tiago Cervantes agradece Rodrigo dias e sua participação na área cultural e fala das 

dificuldades e da busca de alternativas para a retomada da Cultura. Diz que os equipamentos 

da prefeitura estão à disposição dos artistas locais e que conta com o Conselho para ampliar 

as atividades culturais do município. Pede também que quando houver críticas também sejam 

apresentadas soluções práticas. Tiago cita que há muito a ser feito e fala sobre a situação do 

Convento, que continua parado, como exemplo. Finalizando, deseja sorte à nova diretoria. 

 

 Ivan dá posse aos novos eleitos. São eles: Fernando Curcio (presidente), Bernardino Filho 

(vice-presidente) e Celso Menezes (secretário). Ivan passa a palavra para Fernando. 

 

 Fernando fala dos desafios e o poder da arte na vida de crianças e adolescentes e espera que 

a Cultura da cidade se propague e tenha reconhecimento nacional. 

 

 Dino diz que, como vice-presidente, espera fazer o elo entre o poder público e a sociedade 

civil e quer ajudar no diálogo 

 

 Celso, empossado como Secretário, diz que estamos em um momento único da História onde 

todas as cidades vão recomeçar sua vida cultural do zero e temos chance de nos 

destacarmos. 

 

 Ronaldo fala sobre a importância das esculturas de areia para a cidade e pede atividades 

para comemorar a Semana de 22 pois vários artistas do evento vinham à cidade.  

 

 Beth convida a todos para sarau. 

 

 Tony avisa que haverá show da banda Maskavo no sábado no Teatro Eva Wilma. 

 

 Reunião encerrada às 10h45. 

 

 Maraléia Menezes de Lima 

Secretária 

 

 Ivan dos Santos 

Presidente 

 


